
 
 

 

 

TALLERS EN LÍNIA - VALORACIÓ ALUMNAT 
 

Els tallers en línia es van crear amb la intenció d'oferir una alternativa a la 

impossibilitat de realitzar els tallers presencials de l'últim trimestre al 

Centre Cívic de Porqueres. Vam proposar vint tallers dels quals tretze 

s'han dut a terme amb un total de 150 alumnes. 

 

Aquestes dades que presentem a continuació s’han extret de les 

valoracions dels 73 alumnes (gairebé el 50% dels alumnes) que han 

participat en l’enquesta. 

 

Moltes gràcies per ajudar-nos a fer del Cívic un espai millor! 
 

 
 

Alt seguiment de les classes 
 
El ​87.6% de l’alumnat​ heu realitzat el 75% o més de les classes i la majoria (87.2%) feu 
les classes al llarg de la setmana i el cap de setmana independentment del dia que 
s’enviï la classe. 
 

 

Classes realitzades 



 

 
 

 
 

Preu just 
 
El ​91.8% de l’alumnat​ trobeu just el preu del taller i creieu que els materials 
proporcionats pel professor/a s’ajusten al programa. 
 

 
 

 
 

 

Professors de 10! 
 
El ​83.6% de l’alumnat​ valora amb la puntuació màxima l’atenció del professor. 
 



 

 
 

 
 

Bons materials 
 
El ​72.6% de l’alumnat​ valora amb la puntuació màxima la qualitat dels materials. 
 

 
 

Preferències dels tallers 
 
· La majoria preferiríeu fer el ​taller presencialment (67.1%)​ i un 35.6% creieu que el 
taller funciona igual de bé presencialment que en línia. 
 

 
 

· ​Per què preferiu els tallers presencials? 
 

- Pel tracte i la interacció social amb companys i professor. 
- Perquè a casa costa concentrar-se. 
- Per les dificultats tècniques que poden sorgir del taller en línia. 
- Per la facilitat de corregir errors, postures, etc. 
- Més motivació en realitzar els exercicis pel fet d’estar entre més gent i amb el 

professor davant. 
 



 
· ​Per què preferiu els tallers en línia? 
 

- Per la facilitat de combinar el taller amb la feina/ família. 
- Per evitar desplaçaments. 
- Perquè a casa es genera un ambient còmode per realitzar l’activitat. 
- Perquè permet fer la classe més d’una vegada a la setmana. 

 
· També ens dieu que us agradaria una ​combinació del taller en línia i el taller 
presencial​. 
 
· El ​60.3%​ ​tornaria a fer un taller en línia​ en una situació de normalitat sense 
confinament i el ​80.8% compaginaria un taller en línia amb un taller presencial​. 
 

Alumnes que tornarien a fer un taller en línia en situació de normalitat 

 
 

Alumnes que compaginarien un taller en línia amb un taller presencial 

 
 

· Al ​57.5% de l’alumnat ​us agradaria que el ​taller fos en directe​ en un horari concret. 
 

· Heu proposat ​més de 20 tallers en línia​ que us agradaria fer. Els tindrem molt en 
compte per a futures programacions. 
 



 
 

 

Gran experiència 
 
El ​94.6% de l’alumnat ​valoreu amb un 4 o més (sobre 5) la vostra experiència. 
 
 

Satisfacció amb l’experiència 
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